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Cuestionario de evaluación de los alumnos

40202101 - Posibilidades de las redes sociales y tic para el
trabajo colaborativo
1. A su juicio, se han alcanzado los objetivos programados. 4.7

2. Los temas se han tratado con la profundidad que permitía la duración del curso. 4.5

3. La duración del curso se ha adecuado a los objetivos y contenidos. 4.4

4. La Acción Formativa ha sido realista y práctica. 4.6

5. La Acción Formativa es útil para mi puesto de trabajo. 4.75

6. La Acción Formativa es útil para mi formación personal 4.8

7. La accesibilidad y funcionamiento de la plataforma tecnológica ha sido adecuada. 4.65

8. El nivel de utilización del correo interno, foro, noticias, Chat u otros ha sido amplio. 4.75

9. Los enlaces a páginas web, demostraciones, videos, han sido suficientes. 4.8

10. La presentación y organización de los contenidos han sido claros y adaptados. 4.8

11. Los casos prácticos han sido variados. 4.65

12. El profesor domina la materia. 4.9

13. El profesor ha respondido con rapidez y capacidad a las preguntas surgidas. 4.85

14. A su juicio, la Acción Formativa merece una valoración global de: 4.7

15. El profesor merece una valoración óptima. 4.9

16. Añada cualquier observación que considere significativa respecto a la formación recibida:

HUBIERA PREFERIDO QUE ESTE CURSO HUBIERA SIDO DE MANERA PRESENCIAL, PERO ANTE LA SITUACIÓN DEL
COVID-19 ENTIENDO QUE SE HAYA HECHO DE FORMA ONLINE, EL PROFESOR FENÓMENAL.
UNO DE LOS CURSOS EN LOS QUE MÁS HE APRENDIDO. EL MATERIAL EXCELENTE, LAS VIDEOCONFERENCIAS MUY, MUY
DIDÁCTICA. TODO MUY BIEN EXPRESADO, CON CLARIDAD Y ORGANIZACIÓN. EL CONTENIDO DEL CURSO HA SIDO MUY
ENRIQUECEDOR. TODO UN ACIERTO.
EL CURSO HA SIDO BASTANTE AMENO, HE APRENDIDO A UTILIZAR HERRAMIENTAS QUE NO SABÍA NI QUE EXISTÍAN Y EL
PROFESOR HA EXPLICADO DE MANERA CLARA Y CONCISA HACIENDO QUE EL CURSO HAYA SIDO MUY AMENO
ES UNA DE LAS FORMACIONES MÁS ÚTILES QUE HE HECHO
LA FORMACIÓN HA ESTADO MUY BIEN, MUY AMENA, CLARA Y PRÁCTICA, Y SOBRE TODO MUY BIEN PLANTEADA POR
PARTE DEL PROFESOR, QUE SE HA IMPLICADO AL MÁXIMO, AMPLIANDO INFORMACIÓN QUE SE LE HA IDO SOLICITANDO
POR PARTE DEL ALUMNADO, ADEMÁS DE SU INICIATIVA DE HACER VIDEOCONFERENCIAS UNA POR SEMANA, LO CUAL HA
FACILITADO EL APRENDIZAJE. A MI PERSONALMENTE ME HA SABIDO A POCO, NO TENGO DUDAS EN APUNTARME A
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OTRO/S CURSO/S QUE PUEDA LLEVAR A CABO ESTE DOCENTE SOBRE ESTOS TEMAS Y QUE ME PUEDAN VENIR BIEN
TANTO A NIVEL PROFESIONAL COMO PERSONAL.
ES VERDADERAMENTE AMPLIO EL TEMARIO. QUIZÁS SERÍA CONVENIENTE SUBDIVIDIRLO EN MI OPINIÓN. COMO
MUESTRA DE MUCHAS OPCIONES TIC ES ESTUPENDO
HE OBTENIDO UN BUEN APROVECHAMIENTO DEL CURSO. ESTIMO QUE AUMENTAR EL TIEMPO DEL CURSO SERÍA
FAVORABLE, SOBRE TODO PARA AQUELLAS PERSONAS QUE, COMO YO, NO DOMINAN LAS TIC
HA SIDO UN CURSO MUY INTERESANTE. HA RESULTADO MUY PRÁCTICO Y FUNCIONAL. ¡¡ENHORABUENA¡¡

17. Propuestas de Acciones Formativas para el próximo año:

SERÍA IDEAL UNA CONTINUACIÓN DE ESTE, AMPLIAR CONTENIDOS Y DARLE MÁS TIEMPO. MUCHAS GRACIAS.
ME GUSTARÍA CONTAR CON UN NIVEL MÁS AVANZADO PARA PROFUNDIZAR EN CADA UNO DE LOS MÓDULOS
TRATAR ALGUNAS DE LAS HERRAMIENTAS DE TRABAJO COLABORATIVO EN PROFUNDIDAD
DIVIDIR TEMÁTICAMENTE O POR FUNCIONES LAS HERRAMIENTAS TIC...PARA ASÍ PROFUNDIZAR
AUMENTARÍA LAS POSIBILIDADES PARA CURSOS VINCULADOS A MATERIA DE PATRIMONIO HISTÓRICO.
DADA LA UTILIDAD DE ESTE CURSO Y LAS CIRCUNSTANCIAS QUE VIVIMOS, CONSIDERO NECESARIO AMPLIAR MIS
CONOCIMIENTOS SOBRE LOS TEMAS TRATADOS EN ESTE CURSO.

Ponente 1

18. El/la ponente domina la materia. 0

19. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

20. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

21. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

22. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

23. El/la ponente merece una valoración global de: 0

Ponente 2

24. El/la ponente domina la materia. 0

25. Tiene capacidad para transmitir con claridad sus ideas. 0

26. Las enseñanzas se adecuan a los objetivos del curso. 0

27. Es ameno/a en sus intervenciones. 0

28. Motiva y despierta el interés en los/as asistentes. 0

29. El/la ponente merece una valoración global de: 0
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Otros datos de la edición

Número de parejas de cuestionarios pre/post = 19
Nota media PRETEST = 4.05 (40.5 % de aciertos)
Nota media POSTEST = 6.21 (62.1 % de aciertos)
Variación PRETEST / POSTEST = 21.6 %

Número de alumnos/as certificados/as = 31
Número de alumnas certificadas = 20
Número de alumnos certificados = 11


